

Sai Vibronički Glasnik

www.vibrionics.org

Kad god vidite nesretnu, bolesnu ili potištenu osobu,
to je polje vašeg služenja, seve...“ Sri Sathya Sai Baba

Svezak 3, broj 2

Ožujak 2012

☪ Iz pera Dr Jit Aggarwala ☪

Dragi praktičari, Sai Ram s ljubavlju!

Nadam se da ste proveli divan i svet Mahashivratri. Ovdje u Prashanti Nilayamu ne samo da su bhajani ispunili dušu već smo imali i posebnu priliku za Vibrioniku. Sveindijski predsjednik Sri Sathya Sai Organizacije, Sri Srinivasan, organizirao je vibrioničku radionicu za sve državne i medicinske koordinateure u Indiji 20. veljače 2012, na sveti blagdan Mahashivratri. Svrha seminara bila je proširiti svijest o Vibrionici među dužnosnicima unutar Organizacije. Kako Swami više nije u fizičkom tijelu kako bi nam dao Svoju direktnu uputu, bilo je važno raščistiti zvanični stav Organizacije prema Vibrionici.

Počeli smo zazivanjem Božijeg blagoslova recitiranjem Veda, a Sveindijski predsjednik je upalio obrednu svjetiljku. U svom uvodnom obraćanju, on nas je uvjerio da iako se seminari na temu Vibrionike neće održavati pod imenom Sri Sathya Sai Seva Organizacije, ona će pomagati održavanje radionica koje budemo organizirali u razičitim državama Indije.

Ja sam napravio kratki uvod o ovom sustavu i pokazao kako se Sai Ram vibro-mašina koristi za spravljanje lijekova. Osjetili smo nužnim prenijeti ljudima Swamijevu konstantnu fizičku uključenost u sustav koji smo počeli prakticirati u Ashramu 1994, prema Njegovom neposrednom zahtjevu. Tako smo prenijeli kako je Swami blagoslovio prvu *Sai Ram Vibro-mašinu*, kako nas je blagoslovio da držimo seminare po Indiji i prekomorskim zemljama, kako nas je stalno podsjećao da ovaj sustav mogu prakticirati i oni koji nisu liječnici (mi *nismo* iscjelitelji, On je jedini Iscjelitelj i istinski Liječnik), kako je blagoslovio razne nove knjige, kutiju sa 108 Uobičajenih kombinacija, Glasnik, te kako je blagoslovio i razrezao Vibrioničku tortu koju smo Mu ponudili na blagoslov tri Guru Purnime zaredom. Zapravo, kad smo nabrojali sve Swamijeve blagoslove i upute vezane za Vibrioniku, bilo smo zapanjeni svime što nam je pružio u posljednjih 18 godina! Uistinu smo blagoslovljeni što smo uz sebe imali tako dobrog Gospoda, kojemu smo se uvijek mogli obratiti za vodstvo i podršku.

Koordinatori za Vibrioniku iz Maharashtre, Delhi-NCR, Kerale, Karnatake i J & K, te jedan od članova nastavničkog osoblja, održali su kratke govore. Govorili su o tome: kako je Vibrionika jednostavan oblik seve, kako je vjera (praktičara) ključ uspješnog liječenja, kako kampovi koji se održavaju u selima i sirotinjskim četvrtima imaju zapanjujuće rezultate, o divnim primjerima potpuno izliječenih pacijenata i nevjerojatnoj statistici koja govori o ogromnom broju tretiranih pacijenata i sati seve koju bilježe posvećeni praktičari.

Koordinatorica iz Poljske govorila je o tome kako je prakticiranje Vibrionike Sadhana koja nas približava našem Gospodu, kako je Vibrionika stigla u Poljsku 1999 i kako oni redovno organiziraju seminare i kurseve za obnavljanje znanja. Jedna od aktivnih praktičarki iz Velike Britanije predstavila je neke gotovo nevjerojatne slučajeve potpunog izlječenja. Ona je istakla vrlo važnu činjenicu da nisu samo lijekovi ti koji doprinose iscjeljenju već i sam razgovor s pacijentom koji mu pomaže osloboditi se tereta može započeti proces liječenja. Naša glavna istražiteljica iz VB govorila je o svojoj vjeri u sustav te kako je on opunomoćen i osnažen Swamijevom ljubavlju za sve nas.

Jedna od praktičarki, i urednica ovog magazina, iz SAD podsjetila nas je kako je ovu inicijativu potakao i blagoslovio sam Swami. Ona je pozvala sve one koji žele služiti da prevedu glasnik na popularne indijske jezike. Također je predstavila novi izgled naše stranice www.vibrionics.org, koja je pokrenuta na Swamijev rođendan prošle godine. Imali smo kratku sesiju pitanja i odgovora, a radionicu smo završili dirljivim video zapisom koji sadrži neke od brojnih slika na kojima Swami blagosilja Vibrioniku u fizičkom tijelu.

Uistinu, bio je to vrlo uspješan dan i nadamo se koristan za sve prisutne koliko ispunjujući za nas – praktičare. Neka ovo bude plodonosan korak u širenju Sai seve širom svijeta putem Vibrionike.

Samastha Loka Sukhino Bhavantu!

U služenju Saiju s ljubavlju

Jit Aggarwal

☪ Slučajevi s kombo-preparatima ☪

1. Kožna alergija s infekcijom ^{01414...india}

Dvogodišnji dječak bolovao je od kožne alergije po cijelom tijelu, uz infekciju i svrab. U proteklih 4-5 mjeseci, na liječnikov savjet, primijenili su brojne kreme i alopatske lijekove ali bez poboljšanja. Majka je zatim stupila u kontakt s homeopatskom klinikom. Nakon što su mu pregledali kožu, obećali su joj da ga mogu izliječiti za 2-3 godine po cijeni od 18 000 rupija. Roditelji nisu mogli priuštiti taj novac, te su se obratili praktičaru Sai Vibronike. Dječak je dobio:

CC21.2 Skin infections + CC21.3 Skin allergies...QDS.

U roku od tjedan dana, koža je postala suha. To je bio dobar znak te je majci rečeno da nastavi davati isti lijek. U narednih 15 dana, koža je bila čista 90%. Majka je primijetila kako je to nevjerovatno! Rečeno joj je da nastavi s istom kombinacijom uz smanjeno doziranje, TDS narednih 15 dana. Nakon toga, dječak je bio potpuno izliječen, na njegovu i sreću njegovih roditelja.

2. Začepljenje arterija ^{2799...UK}

Prvi slučaj ovog praktičara bio je stariji muškarac od 74 godine s viškom kila čije su arterije bile toliko začepljene da nije mogao hodati više od 2 do 3 metra bez predaha. Njegovi liječnici u bolnici, nakon magnetne rezonance, rekli su mu da mu je potreban bajpas srca. To se trebalo dogoditi za dva tjedna. Obratio se praktičaru za pomoć u nadi da se nešto može učiniti za njega ili mu bar pomoći da prevaziđe strah od operacije. Dobio je:

CC3.1 Heart tonic + CC15.1 Mental & Emotional tonic...TDS

Praktičar mu je savjetovao da počne jesti svježe ili povrće kuhano na pari, da izbjegava tešku hranu bogatu skrobom te ga je potaknuo da pokuša malo hodati, ma koliko naporno bilo, na zraku. Pacijent se vratio sljedećeg tjedna rekavši kako se osjeća mnogo bolje, da redovno šeta lokalnim parkom i da uživa u lakšoj ishrani. Kako je i dogovoreno, otišao je u bolnicu sad već manje zabrinut oko operacije. Prije nego što su ga pripremili za operaciju, još jednom su ga pregledali. Rezultati su zapanjili liječnike jer se pokazalo da začepljenja više nema te da mu operacija nije potrebna!

3. Vitiligo ili leukoderma ^{2763 ...india}

Muškarac, 48, obratio se praktičaru zbog kožne bolesti koja se očitovala postupnim gubitkom pigmenta zbog kojeg su se na licu i drugim dijelovima tijela stvarale bijele mrlje. Dobio je:

CC21.2 Skin infections + CC15.1 Mental & Emotional tonic...TDS

Nakon dva mjeseca, bijele mrlje su počele da blijede. Kako bi mu se pojačalo opće zdravlje, gornjoj kombinaciji dodat je **CC12.1 Adult tonic**. Nakon dva mjeseca, bijele mrlje su se još smanjile, a nakon još dva mjeseca potpuno nestale. Čovjek je nastavio uzimati kombinacije, uz smanjeno doziranje, kako se bolest ne bi vratila.

Swamijevom milošću ovo je predivan slučaj izlječenja bolesti koju je inače vrlo teško iskorijeniti.

4. Alopecija ^{2799... UK}

Praktičaru se obratila majka s desetogodišnjom djevojčicom koja je patila od gotovo potpune ćelavosti. Liječnik im je rekao da se ništa ne može učiniti osim eventualno pokušati sa steroidima koje majka nije željela dati svojoj mladoj kćerki. Bila je to vrlo nesretna situacija jer su djevojčici počeli da se ismijavaju u

školi zbog čega je počela da biva stidljiva i povučena. Dobila je **CC11.2** ali to nije djelovalo jer je problem bio s krvlju i imunim sustavom. Stoga je praktičar načinio nozod s malo dlaka koje su preostale na njenom tijelu i 10 mjeseci kasnije na njenoj glavi izrasla je gusta kovrčava kosa.

+++++
5 Ciroza jetre ^{2494...italy}

Žena, 57, obratila se praktičarima za pomoć zbog bolesne jetre. Bila je vrlo umorna, anemična i vezana za krevet te je čekala transplataciju jetre. Dobila je sljedeće:

#1. NM22 Liver + OM17 Liver-Gallbladder + SR263 Nat Sulph (200C) + SR284 Chelidonium + SR330 Addiction to Alcohol + SR504 Liver + SR547 Carduus Mar ...TDS

#2. NM2 Blood + OM1 Blood + BR1 Anaemia + SR361 Acetic Acid + SR494 Haemoglobin...TDS

Za dva tjedna osjetila se dovoljno dobro da ustane. Narednih nedjelja poboljšanje se nastavilo. Nakon dva mjeseca rezultati ultrazvučnog testa su pokazali potpuni oporavak. Liječnici su bili zapanjeni rekavši kako je to nemoguće. Međutim, ultrazvuk je pokazivao da se jetra čudesno regenerisala! Stoga joj nije trebala transplatacija i, 9 godina kasnije, žena je još uvijek zdrava s jetrom koja savršeno funkcionira. Za svaki slučaj, nastavlja uzimati redovitu dozu **CC4.11 Liver & Gallbladder tonic + SR330 Addiction to Alcohol**.

+++++
6. Hipotireoza ^{2799...UK}

Kada je praktičarka bila u Sierra Leoneu, liječnica koja je došla s alopatskim timom iz VB vidjela je kako ljudima tamo daje vibrolijekove. Po povratku kući, liječnica ju je pitala da li bi joj vibroterapija mogla pomoći s njenom hipoaktivnom tiroidom. Patila je od hipotireoze 5 godina i otada je uzimala 50 mg tiroksina dnevno. Kako je živjela daleko, pošto je dobila slijedeće lijekove:

SR308 Pituitary Gland + SR319 Thyroid Gland + SR521 Pineal Gland + SR568 Hypothyroidism + CC15.1 Mental & Emotional tonic...TDS

Dva mjeseca kasnije, testirala je krv. Njena tiroida je bila gotovo normalna te joj je liječnik smanjio dozu tiroksina na 25 mg. Liječnica nastavlja uzimati gornju kombinaciju.

+++++
Srce i ruke koje vole

Jedna od vrlo uspješnih praktičarki^{2799...UK} došla je nedavno u naš ured u Prashanti Nilayamu kako bi govorila o Swamijevoj Vibro Sevi kako ju ona naziva. Umirovljena babica sa Šri Lanke živi u Londonu već dugi niz godina. U veljači 2010, putem Sai Centra u Harrow, čula je da će se održati dvodnevna vibrionička radionica u Londonu. Bila je naročito zainteresirana jer je radionica bila besplatna a ona vjerovala da bilo koji oblik liječenja koji ima veze s Babom mora biti, naravno, besplatan. Njena aplikacija je prihvaćena, i gospođa je pohodila kurs koji se održao u svibnju 2010 u Oxfordu. Pri kraju seminara, kada je došlo vrijeme da se udruži s drugom osobom kako bi se liječenje primijenilo u praksi, dobila je kombinaciju iz kutije za problem u desnom ramenu izazvan oštećenjem ligamenta. To joj je već dugo zadavalo bol te stvaralo poteškoće prilikom dizanja predmeta. Liječnici su joj rekli da nema lijeka i da će s tim bolom morati živjeti zauvijek. Nakon jedne doze, bol u ramenu se smanjila, a nakon samo nekoliko dana, bila je potpuno izliječena! Na taj način imala je priliku osobno iskusiti moć Swamijeve Vibrionike iz prve ruke, što je bio "čudesan način da započne ovaj novi oblik djelovanja u sevi".

Nakon toga, Swami ju je stalno držao zaokupljenom neprestanim prilivom bolesnih ljudi koji su patili od cijelog niza različitih problema i bolesti. U ovom broju dajemo njen prvi slučaj s bajpasnim pacijentom s uspješnim ishodom, kao i druge slučajeve. U prvih sedam mjeseci, uspješno je tretirala 325 ljudi.

Nedavno je učestvovala u alopatskom medicinskom kampu u Sierra Leoneu kako bi pomagala ljudima u siromašnim selima. Ovo je bio prvi put da se vibropraktičar pridružio timu alopatskih liječnika u pomaganju oboljelima. Većina pacijenata s kojima se sreća bili su oni od kojih su liječnici digli ruke. Tu je bila majka s osmomjesečnom bebom koja je konstantno plakala sedam dana, bila vrlo letargična i nije mogla zaspati. Nakon prve vibro doze u vodi, beba se smirila iako je nastavila cmizdriti. Praktičarka je rekla majci da joj da drugu dozu za 15 minuta. Do treće doze, beba je mirno spavala.

Dječak, 15 godina, patio je od dijareje, povraćanja i vrućice četiri dana te bio tako slab da nije mogao hodati. Dobio je vibrice u vodi – jedna doza svakih 15 minuta. Nakon 4 doze, prestao je s povraćanjem a nakon sljedećih 30 minuta, prestala je i dijareja. Dječak se tad počeo žaliti na glad! Lipoma ili nateknute žlijezde bio je još jedan od problema koji su joj liječnici prepuštali. U većini slučajeva, oteknuće bi se za samo dva dana smanjilo za pola.

Ona tvrdi, *“U većini slučajeva s kojima sam radila, došlo je do potpunog izlječenja. Naravno, ima pacijenata kod kojih nije došlo do značajnijeg poboljšanja. Smatram da mi je Swami poslao te pacijente da me vodi i pomogne mi shvatiti prave razloge njihove bolesti. Swami kaže da svaka bolest potiče iz uma. Stoga smatram da stvarni uzrok često leži u povrijeđenosti, strahu, krivici, zabrinutosti i nesreći kroz koju mnogi ljudi prolaze. Stoga pacijentima posvetim onoliko vremena koliko im je potrebno kako bi mogli razgovarati o svojim problemima. Mislim da im to samo po sebi pomaže otpustiti emocije što zauzvrat pomaže otpuštanju briga koje su nosili sa sobom. Vjerujem da takvo savjetovanje udruženo sa Swamijevom ljubavlju osnažuje moć lijeka i na taj način doprinosi postizanju potpunog izlječenja”.*

Liječenje počinje u srcu pacijenta i svaki praktičar Vibrionike svojom bezuvjetnom ljubavlju, putem utjehe, podrške i liječenja, pomaže svojim pacijentima.

☯ Savjeti za zdravlje ☯

Upalni rak dojke

Prema Nacionalnom institutu za rak, SAD, upalni rak dojke je neuobičajeni tip raka dojke kod kojeg ćelije raka začepjavaju limfne sudove u koži dojke, i koji ne mora biti otkriven putem uobičajenih načina pretrage (kao što su pipanje kvržica, mamogrami).

Ovo začepljenje može izazvati oticanje, crvenjenje i zagrijavanje grudi. Koža dojke može biti roskasta, ljubičasta, ili modra, izbrazdana ili rupičasta, kao kod kore od naranče (peau d'orange). Ove promjene se često dogode naglo tijekom perioda od nekoliko tjedana. Drugi mogući simptom ovog tipa raka jesu oteknuti limfni čvorovi pod pazuhom i/ili iznad ključne kosti. Često se tumor ne može osjetiti niti uočiti na mamogramu. Dijagnoza upalnog raka dojke se zasniva na rezultatima biopsije i liječničke kliničke procjene.

Prema Klinici Mayo, SAD, simptomi i znakovi upalnog raka dojke uključuju:

- * Crvenu, ljubičastu, roskastu ili modru boju kože na dojci
- * Osjetljivu, čvrstu i uvećanu dojku
- * Osjećaj topline u dojci
- * Svrab dojke
- * Bol
- * izbrazdanu, rupičastu teksturu kože, kao kod kore od naranče
- * Zadebljanja na koži
- * Uvećane limfne čvorove ispod pazuha, iznad ili ispod ključne kosti
- * Spljoštenost ili uvlačenje bradavice
- * Nateknuta ili skorena kožica na bradavici
- * Promjena boje kože oko bradavice (areola)


Upalni rak dojke (IBC) je posebno zabrinjavajući jer napreduje brzo i kod većine žena je u naprednoj fazi prije nego simptomi postanu dovoljno ozbiljni kako bi potražile medicinsku skrb. Ranije se IBC tretirao operativnim putem i gotovo uvijek završavao fatalnim ishodom, ali danas dodatni tretmani kao što su kemoterapija i zračenje uveliko povećavaju šanse za preživljavanje.

...www.snopes.com

Napomena: Praktičari vibrionike, pogledajte svoje knjige za liječenje raka dojke i emotivnu podršku potrebnu pacijentici koja se suočava s ovom vrstom dijagnoze.

+++++

Divne kućne biljke koje čiste zrak

 Kuće i poslovne zgrade se grade i modeliraju u manjem formatu nego ikad prije kako bi se smanjila energetska potrošnja. Ali začepljavanje rupa može značiti i uvođenje opasnih kemikalija kao što su

benzen i formaldehid koji se nalaze u mnogim predmetima, od tepiha do namještaja od presovanog drveta. Sredstva za čišćenje koja se koriste doma ili na radnom mjestu također mogu ispuštati kemikalije, kao što su amonijak i sredstva na bazi klor.

Duže udisanje ovakvih kemikalija može izazvati glavobolju, iritaciju grla, kongestiju (gušenje), čak i rak. Organ za zaštitu prirode u SAD (Environmental Protection Agency) svrstava kvalitetu zraka u zatvorenom prostoru u pet najvećih prijetnji po ljudsko zdravlje. Problem je gori zimi kada većinu vremena provodimo zatvoreni u kući ili u uredu.

Skupi sustavi za pročišćavanje zraka nisu jedino rješenje. Američka Nacionalna uprava za zrakoplovstvo i kosmička istraživanja otkrila je da jednostavne kućne biljke mogu filtrirati mnoge opasne kemikalije unutar zatvorenih prostora. Lišće ovih biljaka apsorbira i uništava određene isparljive organske spojeve, dok mikrobi koji žive oko njihovog korijenja pretvaraju kemikalije u izvor hrane i energije, kako za sebe tako i za biljku koju nastanjuju.

Neke kućne biljke su mnogo učinkovitije u filtriranju zraka od drugih. Od deset biljaka koje čine fantastičan posao pročišćavanja zraka i lako ih je uzgajati, izdvajamo četiri naročito učinkovite:

1. Areca palma (*Chrysalidocarpus lutescens*), poznata također kao žuta ili leptir palma.

2. Klasična palma (*Rhapis excelsa*) jedna je od najučinkovitijih kućnih biljaka kad je u pitanju kvaliteta zraka, i visoko je otporna na većinu insekata. Njene lepeze načinjene od sjajnozelenih listova široke su između 15 i 30 cm.

3. Obični fikus (*Ficus robusta*) je srcasta biljka s debelim, kožnatim, tamnozelenim listovima. Podnosi umjerenu svjetlost i hladne temperature i veoma je učinkovit kod uklanjanja kemijskih toksina iz zraka u zatvorenim prostorima – najbolji među dosada testiranim fikusima.

4. Tih ljljan (*Spathiphyllum sp*) na kojem rastu prekrasni bijeli cvjetovi, što ga čini jednim od relativno malog broja biljaka koji pouzdano cvjeta u zatvorenom.

Slijedećih 6 biljaka također dobro djeluju:

5. Prugasti zmajevac (*Dracaena deremensis "Janet Craig"*) je lisnata biljka otporna na insekte koja može živjeti desetljećima. Podnosi slabo osvijetljene prostore, iako će joj to usporiti rast. Prednost treba dati vrsti "Compacta", koja raste od 30 do 90 cm, nije uobičajena, zahtijeva više brige i može narasti i do 3 m, ako se ne podrezuje.

6. Sobni bršljan (*Hedera helix*) je najpoznatiji kao pokrov za tlo, ali također dobro raste i u visećim košarama u kući – iako mu prija da ga se neko vrijeme iznese van u proljeće ili na ljeto. Ovaj bršljan ne podnosi visoke temperature.

Upozorenje: Sobni bršljan sadrži kemikalije koje mogu nadražiti kožu ili izazvati bolest ako se proguta. Kad ga dodirujete, nosite rukavice i držite ga podalje od kućnih ljubimaca i male djece.

7. Zlatna puzavica (*Epipremnum aureum*), podnosi nemar i malo svjetla i visoko je otporna na insekte. Naziv je dobila po zlatastim ili bež mrljama po zelenom, srcolikom lišću. Obično se uzgaja u visećim saksijama, ali se može tretirati i kao puzavica.

8. Mirisni ili kukuruzni zmajevac (*Dracaena fragrans "Massangeana"*) dobio je naziv po listovima koji izgledaju poput listova stabljike kukuruza, a ne zato što bi davao plod kukuruza. Podnosi malo svjetlosti, iako preferira jaku svjetlost.

9. Streličasta loza (*Syngonium podophyllum*) ima atraktivne zeleno-bijele ili zeleno-srebrnkaste streličaste listove.

10. Sabljica ili svekrvin jezik (*Sansevieria trifasciata*) je oko 50% manje učinkovita za čišćenje zraka u kući, ali je vrlo otporna zbog čega je dobar izbor za one koji se bore za opstanak kućnih biljki. Sabljica ima atraktivno uspravno lišće u obliku sablje, najčešće je visoka 60 do 120 cm. Ponekad procvjeta malenim zelenkasto-bijelim cvjetovima.

Koliko biljaka?

Kao opće pravilo, na 10 m² dovoljne su jedna ili dvije dovoljno visoke biljke s gornjeg spiska. Neće biti negativnih učinaka po zdravlje ni ako ih ima više ali pod uvjetom da se u zemlji s cvijećem ne razvija plijesan.

Savjet za one koji imaju pristup hidro-kulturi: Posljednje istraživanje ukazuje da uzgoj biljaka u hidro-kulturi značajno smanjuje njihovu sposobnost da čiste zrak. Kod hidro-kulture, biljke se uzgajaju u

nepromočivim posudama, ne u zemlji već u velikom glinenom šljunku koji se posebno u te svrhe prodaje u nekim vrtlarskim trgovinama.

Sve navedene biljke će rasti u hidro-kulturi, a takvi uvjeti naročito pogoduju tihom ljljanu. Hidro-kultura smanjuje rizik od gljivičnih spora, buđi i štetočina u tlu. Biljkama koje se uzgajaju na ovaj način potrebno je kompletno gnojivo s mikro-sastojcima.

Izvor: 'How to Grow Fresh Air'¹, Penguin, dr. B.C. Wolverton, preko 30 godina radio kao znanstvenik za Oružane snage SAD i NASA-u na razvoju sustava za zaštitu od toksičnih kemikalija i patogenih mikroba.

☞ Kutak za odgovore ☞

Pitanje: *Možete li mi objasniti na koji način djeluju vibracije Love & Peace Alignment (Podešavanje na Ljubav i Mir) i Divine Protection (Božanska zaštita) koje se koriste u kombo-preparatima?*

Odgovor: Kao što znate, vibracija naprosto označava polje energije. Svi fizički organi imaju vibraciju. Isto tako, sve emocije, mentalne i duhovne osobine, također posjeduju svoju vibraciju. Ove vibracije se mogu zahvatiti simulatorskim karticama korištenjem tehnike Radionike, u obliku geometrijskih obrazaca. Vibrionička mašina za potenciranje pretvara ove obrasce u prvobitno energetsko polje koje se zatim prenosi na etilni alkohol. Kombinacija koja sadrži dvije spomenute kartice tretirat će pacijenta podložnog negativnim energijama koje dolaze spolja. Ove vibracije će ga zaštititi i pomoći mu da se takvim energijama odupre.

Molimo vas da detaljnije objašnjenje potražite u bilo kojoj knjizi o Radionici, a dodatne informacije možete naći i na portalu za praktičare na našoj web stranici www.vibrionics.org

Pitanje: *Koja je kombinacija dobra za konstantni kašalj nakon gripe? Ja imam Sai Ram mašinu.*

Odgovor: Za kronični kašalj nakon gripa ili prehlade, dati: **NM8 Chest + NM63 Back-up + NM71 CCA + NM75 Debility + OM19 Cardiac & Lung + SM26 immunity + SM31 Lung and Chest + SR505 Lung...TDS** sve dok ne dođe do olakšanja.

Pitanje: *Imam pacijenticu koja je godinama patila od anoreksije. Sada se oporavila ali još uvijek rijetko ima menstruaciju iako sam joj davala CC8.8 Menses irregular, i probava joj je slaba. Molim vaš savjet.*

Odgovor: Često je kod žena koje su patile od dugotrajne anoreksije menstruacija vrlo rijetka jer su još uvijek anemične zbog nedostatka hranjivih tvari tijekom dugog vremenskog perioda, kao i zbog slabe probave. Jako je važna ishrana s mnogo bjelanjčevina, kao i redovno uzimanje jogurta radi probave. Kako bi joj se pomoglo vratiti redovni menstrualni ciklus, dati:

CC3.1 Heart tonic + CC8.1 Female tonic + CC8.8 Menses irregular a za probavu: **CC4.1 Digestion tonic + CC12.1 Adult tonic.**

Pitanje: *Mnogi od mojih pacijenata se nikada ne vrate, tako ne znam da li je moje liječenje bilo uspješno. Može li se išta učiniti po tom pitanju?*

Odgovor: To je problem s kojim se suočavaju brojni praktičari i teško se rješava. Kako bi se smanjila takva praksa, treba imati na umu sljedeće:

1. Nastojte prilikom prvog posjeta stvoriti ozračje povjerenja i prijateljstva. Tako će osoba biti sklona da vam se povjeri na dubljem nivou, pružajući vam bolji uvid u lijek koji trebate dati. Osim toga, odnos koji stvorite potaknut će ju da se vrati i pruži povratne informacije o svom napretku.
2. Uvijek na licu mjesta zakažite termin za kontrolu i naglasite osobi važnost praćenja procesa izlječenja.
3. Recite mu/njoj da se u cilju bržeg ozdravljenja lijek ponekad treba promijeniti i da imate još lijekova koje možete primijeniti u datoj situaciji.

1 'Kako njegovati čist zrak' (prim. prev.)

4. Ako je neophodno otkazati termin, osoba vas treba kontaktirati kako biste saznali kako se osjeća i kako brzo je lijek djelovao. Objasnite joj da je povratna informacija način da izrazi svoje poštovanje prema besplatnom liječenju koje dobiva.
5. Ako su se simptomi povukli, željeli biste dati osobi lijek za jačanje imuniteta i/ili kombinaciju za čišćenje kako biste izbjegli ponovno javljanje problema te spriječili druge bolesti.

Pitanje: *Postoje li neke vibracije koje ne bih smjela davati bebama?*

Odgovor: Bebe i mala djeca mogu dobivati vibracije čim se rode. Kako je za njih još uvijek rano da stječu negativne navike i kako su prirodno čisti, oni reaguju brže od odraslih, te im se vibracije ne moraju davati onoliko dugo koliko to traje kod drugih.

Praktičari: *Imate pitanje za dr. Aggarwala? Pošaljite na news@vibrionics.org*

☪ Božanske riječi Iscjelitelja nad iscjeliteljima ☪

“Uvijek imajte na umu da je lako činiti ono što je ugodno, ali je jako teško baviti se onim što je korisno. Sve što je prijatno nije nužno i korisno. Uspjeh dolazi onima koji se odriču staze posute ružama i hrabro se suočavaju s udarcima čekića i ubodima mača puta bremenitog opasnostima. Zapravo, nema puta posutog ružinim laticama. Život je bojno polje (Dharmakshetra), na kojem su dužnosti i želje uvijek u sukobu. Smirite plamteće jezike želje, mržnje i ljutnje koji se uzdižu u vašem srcu; znak je čistog kukavičluka pokoriti se ovim neprijateljima koji vas pretvaraju u zvijeri. Hrabro se suočite se sa svim nedaćama. Poteškoće vas čine snažnim i postojanim.”

...Sathya Sai Baba - Divine Discourse, Feb 20, 1965

“Služenje bližnjemu je potrebnije od služenja Bogu. Zapravo, služenje čovjeku je ravno služenju Bogu. To je put istinskog bogoštovlja. Ima li boljeg načina udovoljiti Bogu od onog da služimo Njegovoj djeci? Sveti spis Purusha Sukta opisuje Boga kao Onog koji posjeduje tisuću glava, očiju i stopala. A to znači da je svako živo biće Bog. Iako se spominje tisuću glava, ne govori se o tisuću srdaca. Srce je samo jedno. Ista krv protiče svim glavama, očima, stopalima i udovima. Kada njegujete jedan dio tijela, pomažete cijeloj osobi. Kad služite jedno ljudsko biće, služite Bogu. Kada je vaš cilj služiti i obožavati Boga, svaki će vaš korak biti izvor radosti, a svaki trenutak, svaka prilika Njegov dragocjeni poklon.”

...Sathya Sai Baba - Divine Discourse, March 1966

☪ Obavještenja ☪

Predstojeće radionice

14-15. travanj 2012 **Nagpur in Maharashtra** - Radionica za početnike i pomoćnike (I i II stupanj).

Svibanj 2012 (datum ćemo objaviti) **Jabalpur in MP** - Radionica za početnike.
Za oba događaja, kontaktirati Dr A Ghatol na 9637-899 113 ili putem e-maila vc_2005@rediffmail.com

Poljska 14. travanj u **Krakowu**. Radionica za praktičare koji su ažurirali 108CC kutiju.
Kontakt: Dariusz Hebisz na 071349 5010 ili putem e-maila na d_hebisz@hdp.com.pl

❖ Svim obučavateljima: Ako imate zakazanu radionicu, poslati podatke na news@vibrionics.org

POZOR: Ako promijenite email adresu, molimo vas da nas o tome blagovremeno obavijestite na news@vibrionics.org. Molimo vas da ovu informaciju prosljedite drugim praktičarima.

Praktičari, ovaj glasnik možete podijeliti s pacijentima. Njihova pitanja trebaju biti upućena vama. Hvala na saradnji.

Naša web stranica je www.vibrionics.org
Kako biste pristupili Portalu za praktičare trebate svoj registracijski broj.

Jai Sai Ram!

Sai Vibronika . . . na putu ka usavršavanju u *medicare* – zdravstvenoj skrbi dostupnoj svima